凝心聚力谱写高质量发展新篇章

习近平总书记在云南考察时的重要讲话激励广大干部群众改革创新、真抓实干

习近平总书记近日在云南考察并发表重要 讲话。广大干部群众表示,要以习近平总书记 重要讲话精神为指引,完整准确全面贯彻新发 展理念,坚持稳中求进工作总基调,着力推动 高质量发展,改革创新、真抓实干,在中国式 现代化进程中开创发展新局面。

推动产业转型升级,助力高质量发

正是春和景明的好时节。云南丽江现代花 卉产业园里,颜色丰富的玫瑰等鲜花竞相绽 放,分级包装生产线上一片繁忙

"习近平总书记说让云南花卉产业这一 '美丽产业'成为造福群众的'幸福产业',还 祝我们的生活像花儿一样美, 让大家既欣喜又 感动。"丽江市古城区开南街道贵峰社区保吉 村村民和月华说,"以前村民们进城务工,现 在在花卉产业园上班, 离家近、收入也不错。 我们要继续深耕细作,种出更多优质花卉,让 日子越过越红火。"

推动产业转型升级是高质量发展的重点工 作。在上海市浦东新区,上海擎朗智能科技有 限公司加强技术创新迭代,多款服务机器人远 销海外并受到追捧。"总书记强调积极发展战

略性新兴产业和未来产业,让我们备受鼓 舞。"公司创始人兼首席执行官李通说,将立足 自身优势、加大创新研发投入,推动机器人等新 兴产业发展壮大,为高质量发展蓄势赋能。

以高水平开放推动高质量发展, 近年来南 宁海关持续加快中越边境智慧口岸建设, 推动 自贸试验区、综合保税区统筹发展, 助力广西 将区位优势更好转化为发展动能。

南宁海关关长王味冰表示:"我们将以习 近平总书记强调的'要积极推进高水平对外开 放'为指引,紧跟国家重大战略,推动共建西 部陆海新通道,强化沿线海关关际合作,扩大 海铁联运规模和覆盖范围, 加快打造北部湾国 际门户港。

推动经济社会发展绿色化、低碳化是实现 高质量发展的关键环节。

"习近平总书记指出'要坚定不移走生态 优先、绿色发展之路',为我们的工作指明发 力点。"大熊猫国家公园管理局四川片区唐家 河管理处驻金桥村第一书记陈万里说, 国家公 园建设过程中, 当地生态环境持续改善。要落 实好总书记重要讲话精神, 打生态牌、走生态 路,着力打造好蜜蜂养殖等帮助老百姓增收致 富的绿色产业。

维护民族团结,铸牢中华民族共同 体意识

云南丽江古城,石板路蜿蜒曲折,纳西族 传统民居古朴典雅。"习近平总书记告诉我们 要保护传承好中华优秀传统文化。我要更好履 行职责,向游客讲好古城民族交融的精彩故 事,让世界看到丽江的文化之美。"丽江古城 博物院(木府)讲解员和茂蝶说。

多年来,通过提升文化遗产保护水平、改 善人居旅游环境,丽江古城历久弥新,走出一 条持续、健康的发展之路。

"总书记要求处理好保护和发展的关系, 让这座美丽的古城焕发新的光彩, 我们深感使 命在肩。"丽江古城区区长阿辉表示,将努力 维护古城的完整性和原真性, 开辟茶马古道马 帮景观等多样化民族文化体验项目, 打造更多 民族风情特色民宿,在传承与发展之中带动当 地各族民众共享发展成果。

宁夏博物馆内,鎏金铜牛、石雕力士志文 支座等珍贵文物诉说着宁夏多民族融合、多元 文化交流的历史芳华。

宁夏博物馆馆长王效军对习近平总书记讲 到的"引导各族群众自觉铸牢中华民族共同体

意识"颇有感触:"我们将按照总书记的指 引,充分利用馆藏文物和研究优势,积极主动 开发反映各民族交往交流交融、促进民族团结 进步的展览项目。"

在甘肃兰州七里河区西园街道, 汉、回、 满、藏等各族居民共居、共学、共事、共乐。

"社区街道是抓好民族团结的重要阵地。" 西园街道党工委书记范毓涛说,"总书记强调 不断推进中华民族共同体建设, 更加坚定了基 层工作者做好社区工作的信心。我们将细化基 层服务、整合各类资源、抓实惠民举措,努力 让各族百姓安居乐业,为推进中华民族共同体

全面加强党的建设, 扎实开展学习

"习近平总书记指出'党的领导是事业发 展的根本保证'。我们将充分发挥基层党组织 战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以高质量 党建引领县域经济社会高质量发展。"云南省 临沧市沧源佤族自治县县委常委、组织部部长

近年来,青海省西宁市城东区慈幼社区坚 持党建引领,积极协调老旧小区改造,推动辖

区内路面硬化、路灯亮化, 让居民切身感受到 幸福。慈幼社区党委书记、居委会主任陈风莲 说:"我们要按照总书记要求,发挥基层党组 织的带头作用,加大力度为群众提供可感可及 的便民服务,不断提升群众生活幸福指数。"

党中央已经部署在全党开展深入贯彻中央 八项规定精神学习教育。连日来, 辽宁省沈阳 市公安局各警种部门通过加强警示教育、查摆 问题等,积极开展学习。

"习近平总书记强调要把正风肃纪反腐贯 通起来,引导广大党员、干部自觉遵规守纪 大胆干事创业, 为纵深推进全面从严治党指明 了方向。"沈阳市副市长、公安局长袁林表 示,将把深入贯彻中央八项规定精神学习教育 转化为护航振兴发展的具体行动,以铁军担当 守护老百姓的获得感、幸福感、安全感。

重庆市纪委监委党风政风监督室主任岳伟 华表示,将牢记习近平总书记嘱托,以开展深 入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,持 续整治群众反映强烈的不担当不作为、违规吃 喝、违规收送礼品礼金等突出问题,以作风建 设新成效不断赢得人民群众信任拥护,为进一 步全面深化改革、推进中国式现代化提供有力 (新华社北京3月20日电)

努力让老百姓的消费底气更足



消费,一头连着百姓生活,一头连 着千行百业,是满足人民美好生活需要 的重要途径, 也是经济增长的持久动 力。近日,中共中央办公厅、国务院办 公厅印发《提振消费专项行动方案》,着 眼推动消费市场高质量发展打出政策 "组合拳",努力让老百姓的消费底气更 足、预期更稳、信心更强。

当前,在多重因素影响下,消费者

信心和预期偏弱、部分消费需求未充分 满足、消费环境有待优化等问题仍客观 存在。行动方案坚持问题和目标导向, 旨在从收入、供给、环境等多方面破除 老百姓不敢花钱、不愿花钱等痛点难 点,为消费市场注入强心剂。

让老百姓敢于消费, 先要让老百姓 的"钱袋子"鼓起来。行动方案把"促 增收"放在首位,提出实施重点领域、 重点行业、城乡基层和中小微企业就业 支持计划, 健全最低工资标准调整机 制,解决拖欠账款问题,首次将稳股 市、稳楼市纳入消费政策等,不仅强调

促进工资性收入合理增长, 还兼顾拓宽 财产性收入渠道,旨在从根本上提升老 百姓的消费能力,稳住消费预期。

让老百姓愿意消费,就要顺应消费 新趋势、满足消费新需求。好的产品和 服务,消费者是愿意买单的。从优化 "一老一小"服务供给,到发展入境消 费,再到促进"人工智能+消费",一系 列务实举措回应百姓期待, 加码惠民提 质, 顺应消费潮流, 不仅有利于释放我 国差异化、多样化、多元化的消费潜 力,还将带动产业加快转型升级。

让老百姓放心消费,还要让老百姓

的消费信心强起来。针对人们反映突出 的养老育儿"隐形负担"、假冒伪劣"品 质焦虑"等问题, 行动方案精准施策, 保障休息休假权益、研究建立育儿补贴 制度、实施优化消费环境三年行动等多 点发力,着力减少百姓消费的后顾之忧。

政策给力, 贵在落实。当前, 各地 各部门正抓紧出台配套政策,因地制宜 探索务实举措。以钉钉子精神抓好落 实,用绣花功夫解决实际问题,将让政 策红利更好地转化为街头巷尾的烟火 气、百姓生活的幸福感。

(新华社北京3月21日电)



节水护水 迎接世界水日

3月21日,在山东省滕州市龙泉 街道中心小学, 生态环境监测中心技 术人员为小学生演示水的显色试验。

3月22日世界水日前夕,各地举 行丰富多样的主题活动, 增强人们的 节水护水意识。

新华社发(王龙飞 摄)

共10项! 2025年国家医疗质量安全改进目标公布

新华社北京3月21日电 (记者 李 恒 董瑞丰)记者21日从国家卫生健康 委了解到,国家卫生健康委近日印发 2025年国家医疗质量安全改进目标和各 专业2025年质控工作改进目标。其中, 国家医疗质量安全改进目标明确了提高住 院患者静脉输液规范使用率、提高医疗机 构检查检验结果互认率等10项目标,质 控工作改进目标涉及呼吸内科、产科、儿 科及小儿外科、罕见病等40个专业。

山东龙德拍卖有限公司

受委托, 我公司定于2025年3月29日10

枣庄农村商业银行股份有限公司所涉及的

时在本公司拍卖厅对以下标的债权按现状依法

峄城支行拥有的债权一宗(截至2025年3月14日,债权总额1794.43万元,其中:借款人枣庄

市鑫利源纺纱有限公司本金38.5万元,利息

7.65万元;借款人枣庄市鑫利源加油有限公司

进行公开拍卖, 现公告如下:

一、拍卖标的:

静脉输液是现代药物治疗的重要给药 途径,在治疗某些疾病和挽救患者方面具有 不可替代的作用。但是,静脉输液治疗的不 合理使用,不仅不能改善患者治疗效果,还 存在更多安全隐患,增加不必要的医疗成 本。改进目标提出,需要针对住院患者静脉 输液使用情况完善质量改进长效机制,从多 个维度综合评价,重点关注住院患者静脉输 液使用率、每床日静脉输液使用频次、液体 总量和药品品种数量等指标,采取综合措施

予以干预,以维护医疗安全和患者权益。

检查检验是医疗服务中的一项重要内 容。在不影响诊疗质量安全的前提下,实 现不同医疗机构间的检查检验结果互认, 有助于提高医疗资源利用率,控制医疗费 用,提高诊疗效率,进一步改善人民群众 就医体验。改进目标提出, 医疗机构应建 立及完善本机构检查检验结果互认的监测 评估机制,按月进行本机构数据分析、反 馈。对互认率进行监测评估,分析不予互 认的具体原因。

2025年国家医疗质量安全改进目标 还包括:提高急性脑梗死再灌注治疗率、 提高肿瘤治疗前临床TNM分期评估率、 提高静脉血栓栓塞症规范预防率、提高感 染性休克集束化治疗完成率、提高医疗质 量安全不良事件报告率、提高四级手术术 前多学科讨论完成率、提高关键诊疗行为 相关记录完整率、降低非计划重返手术室 再手术率。

遗失声明

▲枣庄市市中区税郭镇长汪村村民委员会王家

▲山东彬大建筑装饰工程有限公司(统一社会 信用代码: 91370404MA3RDFTR44) 不慎将编 号为: (91370404MA3RDFTR44) 的单位公章丢

1号楼的山东增值税普通发票丢失,发票代码: 037001900304, 发票号: №09538129, 日期: 2022年10月18日,金额:叁拾万柒仟零伍拾肆元 整 (¥307054.00), 声明作废。

我国部分基层医院 将部署"AI儿科医生"

据新华社北京3月20日电 (记者 侠克 顾夭成)20 日,记者从国家儿童医学中心、首都医科大学附属北京儿童医院 了解到,由国家儿童医学中心推动研制的儿科医学大模型"福 棠・百川"将在北京市海淀区、经济技术开发区社区医院、河北 省150余家县级医院部署,推进AI儿科医生临床应用。

据介绍,这款AI儿科大模型拥有儿童常见病及疑难病症的 立体化知识体系,能够采用儿科"循证模式"为患儿制定科学 个性化的诊疗方案。模型整合了超过300位北京儿童医院知名儿 科专家的临床经验和数十年脱敏后的高质量病历数据。面对患者 家长时,能自主进行多轮问诊。

国家儿童医学中心主任、北京儿童医院院长倪鑫表示,"福 棠・百川"AI 儿科医生基层版、专家版这两款应用将率先以国 家区域医疗中心、儿科医联体、县级三甲医院、社区医院等多种 场景为试点,通过云端部署或本地化部署,采用真实医生+AI医 生的"双医生制",赋能全国儿科诊疗能力提升。

记者了解到, AI 儿科医生专家版已率先于2月13日在北京 儿童医院"上岗", 开启"AI 儿科医生+多学科专家"的双医并 行多学科会诊模式。1个多月来,AI 儿科医生已参加10余次疑 难罕见病多学科会诊、儿科大查房等,诊疗结果与北京儿童医院 专家会诊结果吻合率达95%。

两部门发文规范应用 人脸识别技术处理人脸信息活动

据新华社北京3月21日电 国家互联网信息办公室、公安 部近日联合公布《人脸识别技术应用安全管理办法》。办法明 分的必要性, 采取对个人权益影响最小的方式, 并实施严格保护

国家网信办有关负责人表示,人脸识别技术应用与人脸信息 安全紧密相关, 受到社会各方高度关注。为了规范应用人脸识别 技术处理人脸信息活动,保护个人信息权益,两部门联合出台办 法,对应用人脸识别技术处理人脸信息的基本要求和处理规则、 人脸识别技术应用安全规范、监督管理职责等作出了规定。

办法要求,实现相同目的或者达到同等业务要求,存在其他 非人脸识别技术方式的,不得将人脸识别技术作为唯一验证方 式。个人不同意通过人脸信息进行身份验证的,应当提供其他合 理、便捷的方式。

根据办法,任何组织和个人不得以办理业务、提升服务质量 等为由,误导、欺诈、胁迫个人接受人脸识别技术验证个人身 份。在公共场所安装人脸识别设备,应当为维护公共安全所必 需,依法合理确定人脸信息采集区域,并设置显著提示标识。任 何组织和个人不得在宾馆客房、公共浴室、公共更衣室、公共卫 生间等公共场所中的私密空间内部安装人脸识别设备。

办法将于2025年6月1日起施行。

尊敬的客户:

国网山东省电力公司枣庄供电 公司正在开展已销户尚有电费余额 客户的电费余额清退工作。现将相 关事项公告如下:

一、清退范围

本次清退工作涉及2021年10 月1日至2024年12月31日期间销

户且尚有电费余额未退费的客户。 二、办理时间

请符合条件的客户于本公告发 布之日起三十日内办理相关退费事

宜。逾期未办理的,本公司将依法 进行处理。

三、办理地点 请客户前往所属辖区供电营业 厅(供电所)办理退费手续。

四、所需材料 办理退费时,请携带以下材料: 1. 有效身份证明; 2. 交费凭证; 3. 营

业执照(如适用);4.银行卡;5.其他 可能需要的相关证明文件。 为确保您的权益, 请符合条件

的客户及时办理退费手续。如有疑 问,可前往供电营业厅咨询。特此 国网山东省电力公司枣庄供电公司

2025年3月22日

山东祥宏新能源有限公司造船项目 环境影响评价第二次信息公示

境影响报告书》(征求意见稿)已编制完成,根据 《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4号)要求,为使公众更好地了解该项目环境影响情况 结发布此公告

环境影响报告书征求意见稿全文的网络 链接及查阅纸质报告书的方式和途径 1.环境影响报告书征求意见稿全文的网络链

链 接: https://pan.baidu.com/s/ c2UBZ2Fi2O8j-KGpmuOxg 提取码: usth 2. 查阅纸质报告书的方式和途径 公众可前往山东洋安新能源有限公司办公室 即级底账据址立

环境保护方面的建议和意见,亦欢迎向该项目建设

三、公众意见表的网络链接 公众意见表的网络链接: http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/

AA&RAU1/2016110/1201610/24_0b53/29.html 若您对项目有什么意见和看法,可按照公告链 接下载环境影响评价公众参与意见表,填写与本项 目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见。 小境影响和小境保护背临电 天的建议和意见。 四、公众提出意见的方式和途径 公众均可采取电话、电子邮件或信函的方式向 及单位提出与环境影响评价相关的意见。 建设单位:由东洋安新能源有限公司 通讯地址: 枣庄市台儿庄马兰屯镇坝子村西北 53年 邮票620.27710013

米 邮政编码:277400 联系人:鲁先生 联系电话:18806371989 五、公众提出意见的起止时间

山东祥宏新能源有限公司

公司地址: 枣庄高新区泰山北路北首(八 本金407.9万,利息97.92万元;借款人枣庄柏 林置业发展有限公司本金444万,利息788.46 一申厂路东) 公司网址: www.sdldpm.com 万。详见鲁正资估字【2025】第 DC-000 号 联系电话: 0632-7697789 13906329775 《债权资产价值分析报告》)。参考价540万

元。竟买保证金100万元。 二、咨询与展示: 自公告之日起至拍卖前 一天16时止,有意竞买人请与我公司联系,提

三、竞买申请与登记:有意竞买者应于 2025年3月28日17时前以转账方式将竞买保证 金交纳至我公司指定账户(竞买保证金以实际 到达指定账户为准)。竞买人请于拍卖会前持保 证金交纳凭证及有效证件到我公司办理竞买相 关手续, 竞买不成交全额退款 (不计息)。 四、特别说明:

下列人员不得参与竞买: 国家公务员、枣 庄农商银行工作人员、金融监管机构工作人 员、其他按照法律规定不得参加竞买人员。 山东龙德拍卖有限公司

减资公告

山东恒珠建筑有限公司经2025年3月 20日股东会决议,决定减少公司现有注册 资本,由现在的4000万元减少到1200万 元,为保证债权人的合法权益,请所有与 本公司有债权关系的企业、自然人, 自本

见报之日起45日内,到公司所在地申 报债权债务,逾期不申报按相关规定处理。 特此公告 联系人: 宋厚龙

联系电话: 13336374499 公司地址:山东省枣庄市市中区孟庄镇 声望路1号

山东恒珠建筑有限公司

减资公告

山东鑫声建筑有限公司经2025年3月 18日股东会决议,决定减少公司现有注册 资本,由现在的2000万元减少到300万 元,为保证债权人的合法权益,请所有与 本公司有债权关系的企业、自然人,自本 公告见报之日起45日内,到公司所在地申 报债权债务,逾期不申报按相关规定处理。

特此公告 联系人:宋厚军 联系电话:15163234999 公司地址:山东省枣庄市市中区齐村镇

渴口中学西100米路北406室 山东鑫声建筑有限公司

庄自然村不慎将为王保彬开具的山东省村级集体经 济组织收款收据第二联丢失, 号码为: 0402049059, 日期: 2021年10月19日, 金额: 伍仟零叁拾元整(¥5030.00),声明作废。

失,声明作废。 ▲苏婕不慎将购买云溪御园复元三路3018号